
Rada Gminy Ryczywół 
Sesja Rady Gminy 

Protokół nr XIV  

XIV Sesja w dniu 22 sierpnia 2025  
Obrady rozpoczęto 22 sierpnia 2025 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 14:37 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Szymon Chmielewski 
2. Tomasz Jenczyk 
3. Tomasz Kaczmarek 
4. Romuald Łabiszak 
5. Daniel Łanucha 
6. Leszek Malmur 
7. Michał Mulka 
8. Monika Olech 
9. Andrzej Pacholczak 
10. Marlena Przybyła 
11. Henryk Szrama 
12. Grażyna Wendlandt 
13. Jacek Wrembel 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 
Przewodniczący Rady Gminy przywitał wszystkich zebranych, poprosił o potwierdzenie 
kworum i na podstawie potwierdzonego kworum stwierdził prawomocność obrad oraz 
otworzył XI Sesję IX Kadencji Rady Gminy Ryczywół. 
 
2. Sprawy regulaminowe. 
Nie zgłoszono uwag do porządku obrad. 
 
3. Przyjęcie protokołu z XIII Sesji Rady Gminy. 
Nie zgłoszono uwag. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z XIII Sesji Rady Gminy. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 



Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak. 
 
4. Wystąpienie Radnych Powiatu Obornickiego i zapytania. 

Radna Powiatu Obornickiego -p. Anna Kłos podjęła temat inwestycji realizowanych na 
terenie Gminy Ryczywół, m.in. remontu ul. Czarnkowskiej w Ryczywole.  

Radna Marlena Przybyła zgłosiła potrzebę łatania dziur w miejscowości Dąbrówka Ludomska.  

Radny Michał Mulka zgłosił problem dotyczący znakowania dróg powiatowych. 
Zaproponował, aby postawiono znaki z oświetleniem. Ponadto poruszył również temat 
wypadków drogowych, spowodowanych gruzem na poboczach dróg.  

Wójt Gminy wypowiedział się na w/w tematy. Poinformował, że w rozmowie z Dyrektorem 
Zarządu Dróg Powiatowych zostało ustalono, że dziury w Dąbrówce Ludomskiej zostaną 
zaklejone. Natomiast odnośnie remontu ul. Czarnkowskiej zostanie zorganizowane spotkanie 
z mieszkańcami dot. przebiegu inwestycji.  

Radny Malmur zgłosił temat ograniczenia prędkości w miejscowości Gościejewo.  

Radna Olech zgłosiła temat ścieżki pieszo-rowerowej przy drodze Gorzewo-Ludomy.  

Radna Kłos odpowiedziała, że poruszy temat prędkości w miejscowości Gościejewo. 
Odnośnie ścieżki pieszo-rowerowej zauważyła, że warto złożyć wniosek do budżetu powiatu 
na 2026 rok.  

Radny Tomasz Kaczmarek zauważył, że przy projektach przebudowy dróg nie zawarto ścieżek 
pieszo-rowerowych, co ma wpływ na bezpieczeństwo mieszkańców.  

Radna Kłos odpowiedziała, że w przypadku projektu przebudowy drogi Skrzeusz- Ryczywól 
założono utwardzone pobocze, dlatego przystano na projekt bez ścieżki pieszo-rowerowej.  
 
5. Informacja z działalności Izb Rolniczych. 
 
Przedstawiciele Wielkopolskiej Izby Rolniczej – Pan Paweł Bydałek i Łukasz Krzyśko 
przedstawili informacje z działalności izby.  
 
Radny Tomasz Kaczmarek dopytywał, kiedy na terenie powiatu obornickiego zostanie 
zniesiona strefa ASF. Temat strefy ASF poruszył również Radny Leszek Malmur.  

Pan Bydałek odpowiedział, że jako izba wnioskują o zniesienie, jednak jest to decyzja Unii 

Europejskiej.  

 

6. Informacja z działalności Nadleśnictw z terenu Gminy Ryczywół. 

Informacje z działalności nadleśnictw przedstawili:  

1) Nadleśnictwo Oborniki – Nadleśniczy - Jacek Szczepanik 

2) Nadleśnictwo Krucz – Nadleśniczy Jan Filoda  



3) Nadleśnictwo Sarbia - Inżynier Nadzoru - Tomasz Michnowicz 

Radny Jacek Wrembel dopytywał, gdzie zgłaszać, gdy znajdzie się martwe zwierzę na drodze 
leśnej.  

Nadleśniczy poinformował, że takie przypadki zgłasza się do zarządcy drogi.  

Radna Marlena Przybyła zauważyła, że na terenie Nadleśnictwa Sarbia drogi i parkingi w 
lasach są bardzo dobrze utrzymane.  

Przewodniczący Rady Gminy podziękował przedstawicielom nadleśnictw za udział w sesji.  

Ogłoszono 10 minut przerwy.  
 
7. Informacja Wójta Gminy o pracach między sesjami. 

Wójt Gminy Roman Trzęsimiech przedstawił informację o pracach między sesjami. 

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o ponowne potwierdzanie 
kworum.  
 
8. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działalności między sesjami. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Szymon Chmielewski przedstawił informację o działalności 
między sesjami. 
 
9. Informacja przewodniczących komisji Rady Gminy o pracach w okresie międzysesyjnym. 
Informację z działalności między sesjami przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji radny Leszek Pacholczak.  
 
Skarżąca przedstawiła oświadczenie dotyczące skargi.  

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z wspólnego posiedzenia komisji 
Rady Gminy.  
 
10. Informacja z posiedzenia Rady Społecznej SP ZOZ w Obornikach. 
 
Pani Barbara Boch- członek komisji społecznej SP ZOZ w Obornikach przedstawiła 
sprawozdanie z posiedzenia Rady Społecznej SP ZOZ.  
 
11. Składanie interpelacji. 
 
Brak interpelacji.  
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025. 
 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy 
Ryczywół na 2025 rok.  



Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
I autopoprawka - Zwiększenie planu dotacji o kwotę 157 837,52 zł w rozdziale 75814. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
Głosowano w sprawie: 
II autopoprawka - Zwiększenie planu dotacji o kwotę 1 400,00 zł w rozdziale 85513. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
III autopoprawka - Zwiększenie planu dotacji celowej o kwotę 8 301,97 zł w rozdziale 85230 
§ 2030. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
IV autopoprawka - Zwiększenie planu w rozdziale 70005 § 4270 o kwotę 10 000,00 zł. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 



NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
V autopoprawka - Wprowadzenie zadania pn. Modernizacja świetlicy wiejskiej w Gorzewie – 
plan wydatków – 45 000,00 zł. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Głosowano w sprawie: 
VI autopoprawka - Zwiększenie planu wydatków w rozdziale 92109 § 4270 o kwotę 6 800,00 
zł.  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały nr XIV/104/2025. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025.   
 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 
2029. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej 



Prognozy Finansowej na lata 2025-2029.  
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr XIV/105/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 – 2029. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu dla strażaków 
ratowników ochotniczych straży pożarnych oraz kandydatów na strażaków ratowników 
ochotniczych straży pożarnych. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
ekwiwalentu dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych oraz kandydatów na 
strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych. W wyniku braku głosów w dyskusji, 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały nr XIV/106/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu dla strażaków ratowników 
ochotniczych straży pożarnych oraz kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych 
straży pożarnych. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Aktualizacji projektu założeń do planu 
zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Ryczywół”. 
Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Aktualizacji 
projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla 
Gminy Ryczywół”. 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr XIV/107/2025. 
 



 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Aktualizacji projektu założeń do planu zaopatrzenia 
w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Ryczywół”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy 
Ryczywół na lata 2025-2028 z perspektywą na lata 2029-2032”. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu 
Ochrony Środowiska dla Gminy Ryczywół na lata 2025-2028 z perspektywą na lata 2029-
2032”. 

W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr XIV/108/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Ryczywół 
na lata 2025-2028 z perspektywą na lata 2029-2032”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości zbywanej 
w drodze bezprzetargowej. 
 
Do dyskusji zgłosił się Radny Henryk Szrama, który wniósł, że może warto ustalić wysokość 
bonifikat w stosunku do lat poprzednich.  
 
Zastępca Wójta – p. Bogumiła Szychta odpowiedziała, że w poprzednich latach uchwała 
zawierała zapis o wykupie lokali przez wszystkich lokatorów. Takich zapisów nie można 
zawrzeć w obecnych uchwałach, gdyż część mieszkań została już wykupiona. Ponadto, 
istnieje możliwość wykupu lokali na raty, co jest udogodnieniem dla wykupującego.  



Radna Monika Olech dopytywała o stan lokali.  

Zastępca Wójta poinformowała, że wyceny lokali wskazują na ich stan.  

Pracownik Urzędu Gminy -p. Marlena Stróżyk przedstawiła wyceny lokali, których projekt 
uchwały dotyczy.  

Radna Monika Olech zaproponowała bonifikaty w wysokości 40 % i 60%.  

Nie zgłoszono innej propozycji.  

W związku z powyższym, Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w uchwale zostaną 
zawarte zapisy : 40 % i 60%.  

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały nr XIV/109/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty od ceny nieruchomości zbywanej w drodze 
bezprzetargowej. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy gruntów 
stanowiących własność Gminy Ryczywół w trybie przetargowym. 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr XIV/110/2025. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umów dzierżawy gruntów 
stanowiących własność Gminy Ryczywół w trybie przetargowym..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Ryczywół na lata 



2025 – 2030. 
W wyniku braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad 
podjęciem uchwały nr XIV/111/2025. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej dla Gminy Ryczywół na lata 
2025 –2030. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Jenczyk, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Daniel 
Łanucha, Leszek Malmur, Michał Mulka, Monika Olech, Andrzej Pacholczak, Marlena 
Przybyła, Henryk Szrama, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia skargi na działalność Wójta Gminy 
Ryczywół. 

W temacie skargi wypowiedział się Wójt Gminy, który uważa, że komisja konkursowa 
postąpiła zgodnie z procedurami. Na temat procedury konkursowej wypowiedział się 
również radca prawny, który także uważał, że komisja nie popełniła żadnego błędu.  

Radna Monika Olech zgłosiła, że była członkiem komisji konkursowej, w związku z 
powyższym wyłącza się z głosowania.  
Radny Leszek Malmur uważa, że warto ujednolicić zapisy w regulaminie i ogłoszeniach o 
naborach.  

Radna Marlena Przybyła jako członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji również uważa, że 
procedura konkursowa została zachowana i nie popełniono żadnego błędu. 

Na temat skargi wypowiedziała się Sekretarz Gminy – p. Ewelina Mulka, która zauważyła, że 
w przypadku gdy skarżąca zauważyła, że popełniła bląd, mogła wycofać swoją kandydaturę i 
złożyć ofertę ponownie. Ponadto poinformowała, że oferty konkursowe otwierane są przez 
komisje, podczas posiedzenia. Nikt nie ma wglądu do oferty przed posiedzeniem komisji 
konkursowej.  

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad podjęciem uchwały nr XIV/112/2025. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozstrzygnięcia skargi na działalność Wójta Gminy Ryczywół..  
Wyniki głosowania 
ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Szymon Chmielewski, Tomasz Kaczmarek, Romuald Łabiszak, Michał Mulka, Andrzej 
Pacholczak, Marlena Przybyła, Grażyna Wendlandt, Jacek Wrembel 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 
Tomasz Jenczyk, Daniel Łanucha, Leszek Malmur, Henryk Szrama 
BRAK GŁOSU (1) 
Monika Olech 
NIEOBECNI (2) 
Andrzej Cybort, Sebastian Stefaniak 
 
21. Wolne głosy i wnioski.  
 
Radny Daniel Łanucha zgłosił potrzebę utwardzenia drogi w miejscowości Chmielewo.  

Radna Marlena Przybyła poinformowała, że do budżetu Gminy na 2026 rok złożyła wniosek 
dot. miejscowości Ludomki. Poprosiła o pozytywne rozpatrzenie podczas rozpatrywania 
wniosków do budżetu.  
 
Wójt Gminy wypowiedział się, że utwardzenie drogi w miejscowości Chmielewo będzie 
wykonane w ramach działań remontowych. Natomiast wniosek dotyczący miejscowości 
Ludomki będzie omawiany podczas procedowania nad budżetem Gminy na 2026 rok.  

Przewodniczący Rady Gminy podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady XI Sesji IX 
Kadencji Rady Gminy Ryczywół. 
 
 
Protokołowała: Andżelika Kasperska  

 

  


